
 

 

  

 

 
 

       

LZ.2300.15P.2026.DJ                                                          Warszawa dnia 31.03.2026 r. 
 

 

 

 

 

Dot.: Odpowiedzi na zapytanie nr 1 w postępowaniu na „Dzierżawa analizatora moczu wraz z dostawą 

pasków i akcesoriów” - nr spr.: 15P/LZ/2026 

 

W związku z otrzymaniem zapytań w powyższym postępowaniu udzielamy następującej odpowiedzi: 

 

 

Zapytanie Nr 1 

 

1. Czy Zamawiający dopuści analizator o wydajności 400 oznaczeń/godzinę? Przy deklarowanej 

liczbie badań wynoszącej ok. 94 oznaczenia dziennie urządzenie w pełni zabezpiecza potrzeby 

diagnostyczne. Wymagana liczba oznaczeń może zostać wykonana w czasie krótszym niż 1 

godzina pracy analizatora, co wskazuje, że określony poziom wydajności nie ma wpływu na 

efektywność realizacji badań w praktyce. 

Odpowiedź:Zamawiający dopuszcza. 
 

2. Czy Zamawiający dopuści analizator posiadający pamięć wewnętrzną na 500 wyników pacjentów? 

Urządzenie jest przystosowane do współpracy z systemem informatycznym LSI – Marcel, w 

którym wyniki są na bieżąco archiwizowane. Zapewnia to bezpieczne i długoterminowe 

przechowywanie danych, a także łatwy dostęp do historii badań, w związku z czym pojemność 

pamięci wewnętrznej analizatora nie wpływa na funkcjonalność ani ciągłość pracy laboratorium. 

Odpowiedź:Zamawiający dopuszcza. 
 

3. Czy Zamawiający dopuści analizator bez funkcji automatycznego wykrywania zabarwienia próbki? 

Urządzenie umożliwia manualny wybór zabarwienia próbki przez operatora, co zapewnia 

prawidłową ocenę i interpretację wyników. Jednocześnie Zamawiający przewidział wymóg 

dotyczący ręcznego wyboru tego parametru, co oznacza, że funkcjonalność ta jest zachowana, a 

brak automatycznego wykrywania nie wpływa na poprawność ani jakość wykonywanych 

oznaczeń. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 

4. Czy Zamawiający dopuści przyznanie częściowej punktacji w przypadku, gdy analizator spełnia 

wymóg czułości tylko dla jednego z parametrów (białko lub glukoza)? Urządzenie zapewnia 

czułość dla jednego z wymaganych parametrów, natomiast drugi parametr nie osiąga określonego 

progu. Przyznanie częściowej punktacji (5 pkt) pozwoli uwzględnić częściowe spełnienie wymogu, 

co odzwierciedla rzeczywistą funkcjonalność analizatora i umożliwia sprawiedliwą ocenę oferty w 

kontekście kryteriów punktowanych. 

    Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
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Do: 

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania 
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